



奥雷·伯曼在土耳其遇到一位来自中国广州的骑行者。

管的直接后果。除了欧盟的几个声望工程，你能感受到的是大多数未能抓住新机遇的当地人所付出的生存代价。”

虽然奥雷·伯曼在骑行中从未遇到抢劫、伏击或绑架，行李也没有丢失，但他还是遭遇了意想不到的变故而不得不改变行程。

例如，当他刚骑到德黑兰两天，伊朗与以色列之间突然爆发了冲突，前往土库曼斯坦的过境签证暂停发放——这里本来是奥雷计划前往的下一站。无奈之下，他只得放弃了这一段路的骑行，转而飞去阿联酋迪拜，再从迪拜前往乌兹别克斯坦首都塔什干，继续自己的旅途。在塔什干，奥雷足足等了4天才拿到自己的行李，其中就包括他最重要的伙伴：自行车。“那一刻的安心感难以言喻。”他回忆道。

因祸得福的是，因为在塔什干的意外停留，也让奥雷·伯曼认识到这座城市也是丝绸之路东西方的历史交汇点，与撒马尔罕、布哈拉、梅尔夫、希瓦和乌尔根奇等城市齐名。

5月10日，奥雷·伯曼抵达新疆。从伊宁进入，途经乌鲁木齐，再深入到广袤的戈壁沙漠。他在交河故城领略佛寺遗址的宏伟与宁静，在瓜州的博物馆聆听玄奘法师取经的传奇故事，游历敦煌莫高窟和张掖大佛寺。在兰州，领略多元文化共处的魅力；在洛阳，探访老子的足迹。他一路向东，踏入华夏腹地。

7月5日中午，奥雷·伯曼终于抵达上海同济大学。8天后，名为“东游记”展览在浦东碧云美术馆开展。展厅正中央，摆放着奥雷·伯曼的“亲密伙伴”——那辆伴他骑行万里的自行车。他把自己的行程打印下来，和丝绸之路、玄奘西行，还有马可·波罗的东方之旅绘制在一块地图上。

展览结束后，奥雷·伯曼还将出版《东游记》这本书。而对于下一段骑行旅程，他还不确定，“我不敢相信我会找到另一段这样的旅程，因为这是一个跨越地理和文化的探索之旅，承载着的历史厚重和人类智慧的积淀”。